

纠正轻微违法行为1.5万多例,开展查酒驾行动102次,
劝离不规范停车行为6886例

交警塘下中队全力护航文明交通

■记者 陈绵绵

道路畅通,交通指示牌清晰可见,车辆有序通行,车辆、行人文明礼让。不管严寒酷暑,在塘下的各个主要道路以及重要路口,总能见到交警忙碌的身影,他们指挥交通,整治交通违法行为。

今年以来,交警塘下中队夯实交通管理工作,以实际行动助推我市文明城市创建步伐,为营造安全、有序、畅通、和谐的文明交通环境不懈努力。

多举措保障交通畅通

良好的交通环境是一座城市文明的标志。不管刮风下雨,身穿黄色反光衣的交警都会出现在塘下的各个重要路口,指挥引导行人、车辆有序通行,为市民文明出行和城市交通顺畅贡献力量。

今年以来,交警塘下中队加强了辖区重点路段、重要路口定人定位管控,严格管制机动车、非机动车、行人闯红灯行为,机动车、非机动车、行人各行其道,交通路口无严重堵塞。

市民闯红灯、过马路不走斑马线等顽疾由来已久,整治难度非常大。针对这一现象,交警塘下中队加强了交叉路口交通违法行为管理,重点纠正处罚各类闯

红灯行为、机动车违反交通信号灯行为等,安排劝导人员对行人以及助动车轻微违法行为予以纠正教育。

据统计,今年以来该中队纠正轻微违法行为1.5万多例,处罚营运客车闯红灯行为9例,处罚助动车闯红灯行为1668例,及时有效地消除了安全隐患,确保辖区道路交通安全、有序、畅通。

在交警部门加强管理的同时,塘下持续完善交通基础设施,路网建设不断提速。记者了解到,塘下大道延伸工程竣工通车有效缓解了塘梅公路与104国道交接路段的通行压力,不少车主发现即使早、晚交通高峰期,该路段依然畅通无阻。



道路指挥

多行动加强事故防控

在交通事故中,由电瓶车引起的事故占三分之二。市交警大队副大队长兼塘下中队中队长张伟胜告诉记者,加强电瓶车严管严查一直是该中队的工作重点。

今年以来,交警塘下中队调整管理勤务,在主干道沿线开展电瓶车违法专项检查,大力宣传交通安全知识,纠正电瓶车违法行为,对电瓶车无证驾驶、搭载多人、闯红灯、违法调头、未按规定车道行驶和安装遮阳伞行为予以处罚,对于情节严重的驾驶者予以拘留。今年以来,该中队处罚电瓶车违

法10308例,拘留无证、酒后驾驶电瓶车驾驶人48例。

为严防交通事故,减少交通伤亡和财产损失,交警塘下中队建立查酒驾行动常态机制,明确要求每周至少开展两次查酒驾行动,强力遏制因酒驾引起的交通事故。

据统计,今年该中队开展查酒驾行动102次,查处醉酒驾驶113起,酒后驾驶129起。张伟胜说:查酒驾行动的常态化对市民酒后驾驶行为起到了震慑和教育作用。近年来,辖区内酒驾行为明显减少,因饮酒发生的交通事故比

例明显降低。

道路存在安全隐患也是导致交通事故的一大原因。交警塘下中队对于道路安全隐患问题和施工道路、新建道路不规范问题,多次向镇政府和建设部门汇报沟通。塘下镇委、镇政府高度重视,根据市平安办、考绩办的要求,整治塘下范围内64处道路安全隐患点,同时完善交通标志、标线,安装隔离护栏设施,增加路灯照明,使辖区道路交通设施更加规范有效和人性化,最大限度地利用道路资源,提高通行效率。截至目前,道路交通隐患点整治率达到80%。

多方面加大秩序管理

根据镇政府(2016)96号文件要求,交警塘下中队从今年6月份开始全力创建平安交通、文明交通,加大集镇交通秩序管理力度,在塘川街、塘下大道、罗山大道开展常态巡逻,严管违法停车行为,专门成立巡逻机动分队,24小时做好集镇主要街道的交

通秩序维护工作,对违法停车进行劝离、抄告和拖曳。

6月份以来,该中队劝离不规范停车行为6886例,抄告违法停车5416例,拖曳违停车辆528辆。

与此同时,交警塘下中队在塘下大道沿线增设停车位,大力推广交警微

信自助移车服务平台,拓宽114电信人工咨询功能,24小时接听群众移车求助来电,为解决停车难、行车难的问题提供有效的途径。今年以来,该中队交警移车类工作量明显下降,来电求助电话同比下降30%,集镇停车难、行车难的现状有所缓解。

多形式开展安全宣传

小朋友们,过马路时一定要看红绿灯,宁等三分,不抢一秒。12月6日,交警塘下中队民警冯一格来到塘下镇幼儿园,为幼儿送上了《幼儿交通安全知识》讲座。民警针对当前幼儿交通安全方面普遍存在的问题和辖区典型交通事故案例,利用通俗易懂的语言和图文并茂的

PPT,以案说法,帮助小朋友们学习交通安全知识,从小养成遵守交通法律法规的良好习惯。

12月2日,交警塘下中队借助12.2交通安全宣传日,在市三运公司门口设点,为行人、车辆宣传交通安全法律法规。

创建文明交通环境的关键在于提升市民文明素

养。为了发动广大群众自觉投入到文明创建中,今年以来,交警塘下中队以倡导文明交通为主线,开展了系列宣传活动,让交通安全宣传进农村、进社区、进企业、进家庭、进学校。通过全面宣传,市民理解和支持创建工作氛围日渐浓厚,遵守交规、争做文明交通人的意识深入人心。



研讨交通管理方案



道路纠违



交通安全宣传进幼儿园